

2023.10.18 台北市斗中校友會線上讀書會第二場-陳連禎分享「孫子兵法在職場上的運用」，校友回饋彙總：

高國均（43屆）

剛剛還在上班，一邊幫夥伴談案件，一邊聽校長分享，其中聽到2段話，非常有感，剛回到家，立即與小孩分享～1. 最先站起來及最先講話的通常就是領袖

2. 人生最難得的是機會；最簡單的是學習

感謝校長分享！

希望也能獲得校長的簽名書。

蘇志淵（43屆）

感謝校長今天帶來「孫子兵法在職場的應用」分享！

校長舉了許多古今的案例，尤其：

安·海瑟薇在李安導演選角試鏡中積極爭取機會。

以及勤誠董事長所遇案例分享，化危機為轉機，共創雙贏，互利共好，更令人印象深刻！

深思再三，實在多所助益，再次感謝校長的講座分享、問堂副理事長的主持，以及校友會學長姐籌辦讀書會活動！

陳武坦（20屆）

感恩校長/學長博學多聞，無私的分享，讓我們知道如何將孫子兵法運用於職場/生活中，受用無窮！也謝謝理事長/主持人問堂/坤英秘書長的用心！

劉文正理事長（16屆）

今晚感謝陳校長精彩的分享、問堂副理事長的專業的主持、坤英秘書長及克府執行長幕後的辛苦運籌帷幄，感謝校友們的熱情參與！我們台北市斗六高中校友會線上讀書會又向前邁了一步。謝謝大家。

也敬請期待下一次的讀書會！晚安！

吳昱瑩（22屆）

真的是非常精彩的講座，雖然聽了很多次了，也上過很多堂課了，但還是無法熟悉理路及運用，實在太佩服校長義理與實務熟稔的任運！左右逢源中可見其學養之深厚！

今天難得佛學課程調課，能夠上一次斗中的讀書會，看到好多學長學姊學弟妹，很開心。不知道這個時間有沒有可能再調整（譬如週日晚上）？否則以後還是沒有辦法當晚上線，真的太遺憾了！不知有沒有

像我一樣的抱憾？

鄭問堂（26屆）

聽陳校長的演講，從古至今，引經據典，博學多聞，所引故事都發人深省，可引以為鑑，全程沒有冷場，所以即使時間很緊張，還是想繼續聽下去，感謝校長精譬的分享！

劉豐壽（15屆）

今天在斗中視訊讀書會中，更驚見陳校長在孩子兵法之說古話今典範上，真是已達爐火純青頂極（級）境界，此繼陳校長過去在本群組中系列講述"孫子兵法要義"，弟即像吃鴉片一樣入迷而無法自拔，如今更進一步在視訊上洗耳恭聽精深博聞的演講！實在太受益匪淺了，感謝再感謝！

劉智賢（23屆）

真謝謝陳校長的知識分享，我因為從不用網路看超過一分鐘影片怕眼睛受損。

吳正勝（17屆）

聆聽陳校長精彩演講，豐富的學識，及廣泛的實務經驗，引經具點，道出孫子兵法的精髓，及提出很多個案為證，真令人感動。受益良多。感謝。另外相關籌備本次會議的人員，十分辛苦，我們衷心感激。

陳連禎感言（17屆）

感謝劉理事長的厚愛、素芬理事長的鼓勵、問堂兄副理事長的專業主持與溢美之詞、坤英秘書長及克府兄執行長幕後不斷的協助，還有四十餘位校友的熱情參與，實在欣慰也令人感動。其中回饋討論時間雖然較短，係個人時間掌握欠精準，但願下次有改善的機會。祝大家晚安，好睡而有個美夢。

黃振文（17屆）

陳校長早安

辛苦了！很感謝昨晚精彩的課程，深入淺出闡釋孫子兵法的原理與運用，讓大家獲益良多，可惜時間有限，校長無法暢所欲言，同學也聽得欲罷不能，建請 是否可再安排續集？感恩！